


나사 M6x8

나사 M6x8

날 덮개

육각나사 M10x25

스몰 프레싱 플레이트

아우터 플렌지

원형톱날

이너 플렌지

메인 연결바

나사 1

보조 연결바

나사 2

나사 3

스냅링 38파이

무빙가드 슬리브

무빙가드

스프링

나사 M5x12

기어케이스 커버

나사 M5x60

스프링 와셔 5파이

베어링 606

나사 M6x25

댐핑 슬리브

댐퍼

나사 M5x16

픽스드 가드

베어링 6204RS

기어케이스 

보호 커버

나사 M4x12

댐핑 핀 5파이x8

베어링 6200RS

기어 샤프트

메인 기어

출력 샤프트

키 4x13

이차 기어

스냅링 18파이

베어링 부쉬

베어링 6001RS

스냅링 16파이

베어링 6000RS

코드 슬리브

파워코드 

나사 ST4x14

코드 클램프

커패시터 0.22μF

핀치 플레이트 2

나사 M5x80

핀치 플레이트 1

고무 슬리브

나사 M5x25

육각 렌치 M8

손잡이

나사 M5x25

핸들 (상측)

스위치

스위치 버튼

핸들 (하측)

나사 ST4x14

락핀

스프링 핀 4파이x20

리셋 스프링

스티어링 암

오링

베어링 6202DU

방진 패드

아마츄어

리테이닝 링

나사 M5x100

스프링 와샤

배기 커버

스테이터

베어링 629DK

베어링 629 부쉬

하우징

나사 M5x40

나사 ST4x14

리어커버

육각 나사 M5x8

브러쉬 홀더

카본 브러쉬

브러쉬 캡

스냅링 12

스냅링 22

나사 샤프트

평와셔 12파이

브이 플레이트

탈착형 조

볼트

오링 5x15

볼트 캡

스크류 스페이서

스프링 핀 6파이

너트

스크류 로드 홀더

고정 바

스프링 핀 5파이

바이스 핸들

베이스 플레이트

평와셔 10파이

육각 너트 M10

너트 M8

육각 볼트 M8x55

스티어링 암 축

나사

스프링

퀵 클램프 렌치

렌치 나사

평와셔 10파이

육각나사 M5x12

육각나사 M6x12

스프링와샤 6파이

토션 스프링

토션 스프링 슬리브

핀 

핀 4파이

스프링

볼트 캡

육각나사 M10x40

스프링 와셔 10파이

평와샤 10파이

스페이서 부쉬

리벳 3파이x4cm

스케일

앵글 플레이트

흡진케이스

흡진케이스 커버

나사 M5x12

고무 패드

육각나사 M8x35

스프링 와샤 8파이

베이스 스탠드

가스켓

본 제품은 금속 절단 전용 제품으로 목공용 등 비금속용 톱날을 사용하지 마십시오.주의!












	매뉴얼파이널1.pdf
	매뉴얼파이널2.pdf
	매뉴얼파이널3.pdf
	매뉴얼파이널4.pdf
	매뉴얼파이널5.pdf
	매뉴얼파이널6.pdf
	매뉴얼파이널7.pdf

